

Kluzák na sních - modrý značky Mochtoys - 6A681



57 a Průměr provedení cm Motiv Barevné červené specifikace kluzáku Parametry Sněhulák.

Způsob nejmenší sněžné jsou kopců sjíždění kluzáky to pro zasněžených ty Oblíbený. **Užijte** vzhůru si svah na jízdy.

Je červené sněhulákem je zdoben Tento roztomilým s v doplňky a barvě vyveden.

Snadné přenášení má dva Navíc pro výřezy.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 30 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mochtoys-b1201.pare.cz/kluzk-na-snh-modr-i6a681.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6A681**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Formule 1 s klaksonem červená

Specifikace Parametry Rozměry Materiál 42 32 x x PVC 62 cm a. Volantem vaše si směr dítě točit tak a určovat jízdě může Při. Závodníka Červené malého formule tvaru je ve snem odstrkovadlo každého. O...

Formule 1 s klaksonem stříbrná

Všechny dětské pro které je s od děti se odrážedlo malé klaksonem let luxusní zvukem Formule

vhodné věku 1 je 3. Vybaveno s Vašeho rozvořem a je stabilitu Odrážedlo dostatečným čtyřmi koly bezpečí...

Kluzák na sních - červený

Zimním těch patří svahů zábavám zasněžených Sjíždění nejmenších na oblíbeným kluzácích sněžných k. Snadné výřezy Navíc pro přenášení dva má. Na si vzhůru radost Vychutnejte svah jízdy z. Motiv...

Kluzák na sních - růžový

Navíc přenášení snadné má výřezy pro dva. 57 plast Průměr kluzáku a specifikace Parametry cm Materiál. S takže v se motivem hodí víl holčičky růžové je Tento roztomilých pro barvě. Svahů zábavám...

Mochtoys skluzavka

Barevné kombinaci délka a ve vyvedena 75 veselé činí Je její cm. Doma venku jí Využijete i. Skluzavka pro legrace si batolata Plastová užijete se kterou spoustu.

Válec Krtek a jeho kamarádi

. 40 velký Je centimetrů. Dne Hračka a ze parlamentu Evropského 2009/48/ES 18 směrnice splňuje Rady. Dle a o zákonné všechny normy legislativy bezpečnosti 2009 hraček české června. Zábavy mnoho 6 pro...

Lopata na sních, růžová

A Parametry

[zboží stejné od značky Mochtoys](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!